



KIVÁLÓRA MINOSÍTETT MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY
AKKREDITÁLT KIVÁLÓ TEHETSÉGPONT, BONIS BONA DÍJAS SZERVEZET
MINOSÍTETT REFERENCIA INTÉZMÉNY
AZ OKTATÁSI HIVATAL BÁZISINTÉZMÉNYE

8258. Badacsonytomaj, Kort u. 8. Telefon: 30/9397462 Fax: 87/431 050
vpmbt@t-email.hu, szin-vonal@vpm.hu - http://szin-vonal.freeweb.hu/ https://www.facebook.com/SZINVONALAMI

INTÉZKEDÉSI TERV

A 2020/2021. TANÉVBEN A SZÍN-VONAL ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL

Jelen intézkedési terv (protokoll) módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor. A protokoll bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezető köteles gondoskodni, a fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni.

1. FELKÉSZÜLÉS A NEVELÉSI ÉVRE, TANÉVKEZDÉSRE

1/1 Az intézmény Badacsonytördemic, Hősök útja 12. számú telephelyünkön az alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítás megtörtént. Az intézmény vezetője ellenőrizte a takarítás végrehajtását. A fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése során figyelembe vettük a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) ajánlását.

1/2A többi telephelyünkön a bérbeadó tankerület, illetve a befogadó intézmény feladata a tantermek fertőtlenítése.

2. AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK

2/1 A tanórákat kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja.

Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmény működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vegyen részt.

Az intézmény tájékoztatja a szülőket arról, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, az NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról.

A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

2/2 Az intézmény vezetője és tantestülete igyekszik megtenni a szükséges intézkedéseket az intézményi csoportosulások megelőzésére a tanév folyamán, mind az intézmény területén, mind az intézmény épülete előtt.

2/3 Az osztálytermekben lehetőség szerint gondoskodni kell a tanulók lazább elhelyezéséről. A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.

2/4 Gyakorlati foglalkozások során a 1,5 méteres védőtávolság betartása ajánlott.

2/5 Az első félévben esedékes, nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó rendezvény megszervezése során tekintettel kell lenni az alábbiakra: -az Operatív Törzs által meghatározott létszámkorlát szigorú betartása, az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés), zárttéri helyett szabadtéri rendezvény szervezése, a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre bontása és a résztvevők körének korlátozása.



KIVÁLÓRA MINŐSÍTETT MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY
AKKREDITÁLT KIVÁLÓ TEHETSÉGPONT, BONIS BONA DÍJAS SZERVEZET
MINŐSÍTETT REFERENCIA INTÉZMÉNY
AZ OKTATÁSI HIVATAL BÁZISINTÉZMÉNYE

8258. Badacsonytomaj, Kert u. 8. Telefon: 30/9397462 - Fax: 87/431 050
vpmibt@c-mail.hu, szin-vonal@vpm.hu - http://szin-vonal.freeweib.hu/ https://www.facebook.com/SZINVONALAMI

2/6 A tanulmányi kirándulásokkal kapcsolatban azok belföldi megvalósítása lehetséges, de megfontolandó. A külföldre tervezett kirándulásokat első félévre nem tervezünk.

2/7 A szülők személyes megjelenésével járó szülői értekezleteket csak a járványügyi előírások betartása mellett fogjuk megtartani. Amennyiben lehetséges, a szükséges információk e-mailben, vagy az alkalmazott egyéb intézményi adminisztrációs rendszerben küldött üzenetekkel is eljuttathatók a szülőkhöz.

3. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA

3/1 Telephelyeinken vírusölő hatású kézfertőtlenítőt, és felületfertőtlenítőt biztosítunk, annak használatára felhívjuk a figyelmet, továbbá a tantermekbe érkezéskor, törekszünk arra, hogy minden tanuló alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítse a kezét (tanulók esetében inkább javasolt a szappanos kézmosás).

3/2 A szociális helyiségekben a bérbeadó, befogadó intézmény biztosítja a szappanos kézmosási lehetőséget.

Kiemelt figyelmet kell fordítanunk az alapvető higiénés szabályok betartására. Az egyes tevékenységeket megelőzően és azokat követően szappanos kézmosással vagy alkoholos kézfertőtlenítéssel kell biztosítani a személyes tisztaságot.

3/3 A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulók részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kapnak.

A tanulóktól elvárjuk az úgynevezett köhögési etikettet: papír zsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemeteskukába dobása és alapos kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés. A köhögéssel, tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása érdekében fokozott figyelmet kell fordítani a tárgyi felületfertőtlenítésre.

3/4 Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre, mely vonatkozik minden zárt térre. A helyiségek ablakát időjárás és környező forgalom függvényében lehetőség szerint nyitva kell tartani. Javasolt a minél gyakoribb, nyitott ablakokon keresztüli természetes szellőztetés.

3/5 A járványügyi helyzet miatt törekszünk arra, hogy minden tanuló a saját eszközét (pl. színes ceruza, toll, ecset, festék, olló) használja, a közös eszközök felületét rendszeresen fertőtleníteni kell.

4. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE

4/1. Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára.

2. Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.

3. A tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak és az iskolai Házirend szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges eljárni.

5. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN

5/1 Amennyiben egy tanulónál, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őket különíteni, egyúttal értesíteni kell az a befogadó intézmény igazgatóját, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről.

Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.

5/2 Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő felkészültséggel rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. A házi orvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket.

5/3 A tanuló az iskolába hasonlóan más megbetegedésekhez kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az intézménynek el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

5/4 Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

6. INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK ESETÉBEN

6/1 Az NNK - a területi népegészségügyi hatóság, azaz a Megyei/Fővárosi Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörben eljáró járási/kerületi hivatala által elvégzett járványügyi vizsgálat és kontaktkutatás eredménye alapján - az EMMI Köznevelésért Felelős Államtitkárságát tájékoztatja azon köznevelési intézmények, illetve feladat ellátási helyek alapadatairól, amelyekről bebizonyosodik, hogy az intézménnyel jogviszonyban álló tanuló, pedagógus vagy egyéb személy tesztje koronavírus-pozitív.

6/2 Az adatok alapján az EMMI és az NNK közösen megvizsgálja, hogy szükséges-e elrendelni a befogadó intézményben más munkarendet. Az intézményben a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről az Operatív Törzs dönt. Az intézmény a jogszabályok alapján arra jogosult szervtől haladéktalanul tájékoztatást kap a döntésről. Az átállást okozó állapot megszűnése után az intézmény jelzést kap arra, hogy térjen vissza a normál munkarend szerinti oktatás folytatására. A további népegészségügyi döntéseket az NNK és az érintett szervezetek hozzák meg és hajtják végre.



KIVÁLÓRA MINÓSÍTETT MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY
AKKREDITÁLT KIVÁLÓ TEHETSÉGPONT, BONIS BONA DÍJAS SZERVEZET
MINÓSÍTETT REFERENCIA INTÉZMÉNY
AZ OKTATÁSI HIVATAL BÁZISINTÉZMÉNYE

8258. Badacsonytomaj, Kort u. 8. Telefon: 30/9397462 Fax: 87/831 030
vpmbt@t-email.hu, szin-vonal@vpm.hu - http://szin-vonal.freeweb.hu/ https://www.facebook.com/SZINVONALAMI

6/3 A tantermen kívüli, digitális munkarendben a nevelés-oktatás, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók online vagy más, személyes találkozást nem igénylő kapcsolatban – elsősorban digitális eszközök alkalmazásával – történik. A tanulók a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelését követő naptól az iskolát, telephelyeket, befogadó intézményeket, oktatási célból nem látogathatják, ettől kezdve visszavonásig az iskola Digitális Házirendje lép életbe.

Badacsonytomaj, 2020.07.31.



Igaz Csilla
igazgató